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Mladi so naše največ/e (m0)
Ali imamo na Obali klub 
samomorilcev? je bilo slišati kar 
nekajkrat to poletje. Vse skupaj se je 
začelo s strelom v glavo in 
nadaljevalo s skokom s stolpnice, v 
teh in vseh nadaljnih primerih pa 
so bili glavni junaki nesrečne 
zgodbe mladi ljudje na začetku 
avanture, ki se ji pravi življenje. 
Težko je drezati v še nezaceljene 
rane njihovih najbližjih, in čeprav je 
samomor izrazito individualna 
odočitev posameznika, ne moremo 
mimo dejstva, da so samomori tudi 
družbeni pojav, ki ga je treba 
obdelati z vseh mogočih strokovnih 
plati, od psihiatrije do sociologije. 
In znanstveniki so pojav obdelali, 
statistiki so ga izračunali, policaji 
zapisali, sorodniki odžalovali. Pa 
nič. Nobenega predloga za 
razreševanje teh grozečih stisk 
mlade generacije ni bilo zaslediti, 
ne od psihologov, ne od 
sociologov, še najmanj pa od 
politikov, ki bi morda lahko storili 
največ.
Nekoč je bila ZSMS in njeni 
funkcionarji so še danes pre
klemansko pri življenju in oblasti, le 
da se imenujejo čisto drugače. 
ZSMS je bila nekakšna krušna mati 
mlade generacije in tudi v Izoli je 
bilo tako. Če so hoteli rock fešto jo 
je pripravila ZSMS, če so hoteli 
študentsko delo je bilo to mogoče 
pri ZSMS, če je kdo imel ambicije 
za ustvarjalno delo jih je potešil v 
kakšnem krožku ZSMS, če si je kdo 
zaželel fizičnih naporov je šel v 
brigado, če je bilo treba na izlet ali 
pohod je bila najboljša ZSMS, če ... 
Pa to sploh ni hvalospev nekdanji 
DPO, saj sploh ni bila tako 
vsemogočna, kot bi si kdo mislil. 
Bila pa je in mladi so imeli občutek, 
da je nekakšna tiha zaščitnica in 
rešitev v zadnji sili. Naslednica 
ZSMS in druge politične stranke so

se najprej znebile tega neprijetnega 
bremena, ki povrhu vsega največkrat 
niti še nima volilne pravice. Saj so 
ustanovili nekakšne mladinske sek
cije, vendar v njih razmišljajo po 
odraslo, za resnično mladost skoraj 
ni časa, še manj volje. Vsi bi seštevali 
glasove, vsi bi iskali večino, vsi bi 
reševali načelnosti, medtem pa se na 
cestah, v šolah in za domačimi zidovi 
dogajajo hude konkretnosti. Dogaja 
se zmedenost zapuščenih otrok, 
dogajajo se smrtno nevarne ljubezni, 
dogajajo se razbite sanje, dogaja se 
želja po koncu.
V Izoli še nobena od strank ni 
pripravila resnega programa o tem, 
kaj bo z vsemi temi mladimi brez 
šole, brez vrednot, brez zdravja, brez 
kolikor toliko otipljive prihodnosti. 
Nekatere celo živijo na račun teh 
izgubljenih sanj.
Pedagogi, psihologi, sociologi, 
kulturniki, športniki, aktivisti 
opravite svojo dolžnost, če so že 
politiki pozabili nanjo.

Drago Mislej

v tej številki Mandrača 
objavljamo tudi sklep občinske vlade o 
imenovanju komisije, ki bo ugotavljala 
škodo v kmetijstvu zaradi suše, pa so 
informacije s terena trenutno kar 
obetavne. Po ocenah enologov se nam 
obeta razmeroma dobra letina 
grozdja, morda količinsko nekoliko 
skromnejša, zato pa je grozdje zelo 
kvalitetno. V teh dneh se trgatev že 
končuje, prav kmalu bomo pokusili 
mošt, potem pa je treba samo še 
počakati do Martina in...na zdravje.
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Pobiranje parkirnine in turizem v Izoli.
Sramota spoštovani Izolani, sramota je da smo tako apatični glede 
problema, ki se tiče vseh nas. Vse to spremljamo tiho in mimo in 
brundamo sami pri sebi, namesto da bi kaj ukrenili, rajši fotokopiramo 
kartice. Namesto, da bi rešili problem, rajši iščemo luknje v sistemu!
Saj nihče nima nič proti pobiranju parkirnine, le pobira naj se na prav
ilen in kulturen način, ne pa da v tik pred glavno sezono sredi ceste 
postavije dva stola in en senčnik-zapre se glavna cesta, ki pelje proti 
hotelu, restavracijam in stari imovini. Zakaj je to potrebno?
Imamo parkirišča, radi bi služili. Dobro, pobirajmo parkirnino, vendar 
na parkirišču. In naj bo potem podjetje Biser tudi odgovorno za ta 
vozila. Najlažje je služiti denar brez kakršnekoli odgovornosti!
Izolo so odkrili turisti-domači in tuji. Pripravljeni so se vračati, všeč jim 
je prav taka kot je. Izvirna, romantična in ribiška. Le nekaj pogrešajo, 
tisto drobno dobrodošlico! "V Izoli se nič ne dogaja" pravijo. Ni kul
turnih prireditev, ni razvedrilnega programa, če pa je, pa ni plakatov v 
tujih jezikih, ki vabijo. "Pridite turisti zabavali se boste. "Ni res” boste 
dejali saj smo letos postavili velik beli šotor sredi Izole!
Za božjo voljo, kaj ne razumete, da turisti, ki prihajajo v Izolo nočejo 
Portoroža. Hočejo Izolo z vso njeno starostjo, hočejo jo tako kot jo 
opisujejo prospekti, kot staro antično mestece, ki diha z ribištvom in je 
gostoljubno mestece z nasmehom. Mesto kjer diha zgodovina, stari 
običaji, mesto ribičev in okusnih domačih morskih jedi. Mesto, ki 
enkrat letno praznuje ribiški praznik na starodaven način brez ogn
jemetov, pleskavic ali čevapčičev!
Letos je Izola nekaj izgubila. Izgubila je tržnico, izgubila je nekaj 
Mediteranskega.

Mojca Kotnik
PIZZA - KRALJICA PRI VAS DOMA I

ODPRTO-APERTO
10.0 0 - 22.00

| NEDELJE IN PRAZNIKI -  DOMENICA E GIORNI FESTIVI
j 1 6 .0 0 - 2 2 . 0 0

PONEDELJEK ZAPRTO -  LUNEDI CHIUSO 
S O B O T A  -  SABATO

! W.OO - 22.00
NA TELEFONSKI KLIC DOSTAVLJAMO PIZZE NA DOM: 
KOPER -  MESTO, SEMEDELA, MARKOVEC, ŽUSTERNA, PRISOJE, OLMO, ŠALARA 

IZOLA -  MESTO, LIVADE, JAGODJE

V avtu, dom a in v s lužb i, P IZ ZA -K R A LJIC A  na| bo v Va§i d ružb ll

POBUDA ZA SPREMEMBO ZAKONA O DENACIONALIZACIJI

Spoštovane volilke in volilci,
Zakon o denacionalizaciji je bil sprejet oktobra 1991. Sprejela 
ga je takratna demosova oblast, kljub pomislekom strokovn
jakov. Tako je nastal zakon, ki naj bi popravil krivice narejene v 
preteklosti. Praktično uresničevanje zakona pa je pokazalo, da 
ima dejansko mnoge slabosti in je že povzročil kmetijstvu, goz
darstvu in podjetjem veliko materialno škodo. Zato ga je 
potrebno dopolniti in spremeniti.
Predlog za spremembo in dopolnitev je pripravil Konzorcij 
zavezancev za vračilo podržavljenega premoženja in javno poz
val volilce, da ga podpro. V predlogu se zavzema za:
- ponovno oceno vseh gospodarskih in socialnih posledic dena 
cionalizacije
- odgovornost tistih, katerim se premoženje vrača, da z vrnjeno 
lastnino ustvarjajo nova delovna mesta
Zaradi načina izvedbe denacionalizacije je oteženo poslovanje 
podjetij, v mnogih primerih ostajajo delavci brez dela.
Združena lista, je že ob sprejemanju zakona opozarjala na ne
sprejemljivost rešitev, po katerih naj bi se vračalo nacionalizira
no premoženje v Sloveniji. Izkazalo se je, da povsem uprav
ičeno. Veljavni zakon o denacionalizaciji omogoča vračanje 
v naravi tudi tam, kjer zaradi tega prihaja do ukinjanje 
dejavnosti in delovnih mest. Podjetjem jemlje tudi tiste 
lastnino, ki so jo ta kupila po tržnih cenah.
V Združeni listi smo mrienja, da je potrebno ponovno oceniti 
položaj denacionalizacijskih upravičencev - vključno s cerkvijo. 
Ponovno naj se preučijo tudi obveznosti podjetij, ki posedujejo 
denacionalizirano premoženje. Ta trenutno nosijo celotno ma
terialno breme za popravo krivic, ki jih sama niso povzročila. 
Določbe zakona pomenijo neposredno oškodovanje družbene 
lastnine ter hkrati oškodovanje vseh državljank in državljanov 
Slovenije. Sedanja vrednost premoženja, ki se vrača, je neka 
jkrat večja od njegove vrednosti ob nacionalizaciji in za 1/3 
večja ob denacionalizaciji.
Spoštovane volilke in volilci, vse našteto terja temeljito oceno 
zakona ter njegove spremembe in dopolnitve. Krivice 
nepoštene in na ideoloških temeljih zasnovane nacionalizacije 
ne moremo popraviti z novimi krivicami. Da pa bi pri tem us
peli potrebujemo vašo podporo. Gre za vaša podjetja in vaša 
delovna mesta, za vaše delo v preteklosti in za prihodnost vaših 
otrok.
Predlagatelji Zakona o spremembah in dopolnitvah zakona o 
denacionalizaciji morajo do 21.10.1994 zbrati 5000 podpisov 
v podporo predloga. Le tako bo lahko obravnavan v državnem 
zboru.
Pozivamo vas, da tudi vi s svojim podpisom podprete pobudo 
Konzorcija zavezancev za vračilo podržavljenega premoženja. 
Oglasite se na sedežu ZDRUŽENE LISTE IZOLA, Plenčičevo 
3, vsak delovni dan med 09. in 13. in v sredo med 14. ir 
16. uro kjer boste dobili potrebne obrazce in vse inf or 
macije.
Obrazce lahko dobite tudi v pisarni Oddelka za notranje 
zadeve Občine Izola, (Sončno nabrežje št. 8, v pritličju). Tam 
obrazec podpišite in ga prinesite ali dostavite v pisarno 
Združene liste Izola.
Za morebitno podporo predlogu zakona se Vam zahvaljujemo. 

Izola, 23.09.1994

ZD R U ŽEN A LISTA
Demokratična levica Izola



VLADE NI BILO
Pravzaprav ni bilo običajne 
torkove seje občinske vlade, ki pre
prosto ni imela dovolj vsebinskih 
točk za redno sejo, zato je tudi 
niso sklicali. Gradiva za sejo vlade 
m orajo biti nam reč pripravljena do 
četrtka, to  je šest dni pred 
zasedanjem, v nasprotnem jih 
izvršni svet ne uvrsti na dnevni red 
svoje seje. Izjem e seveda rešujejo z 
izrednim i sejami (takšna je bila rec
im o tista, na kateri je nastal pred
log za razrešitev ravnateljice OŠ Li
vade), nasploh pa je treba reči, da 
se vlada obnaša zelo načelno in 
pedantno.

ŠOLA NA PREGLED
Za ta četrtek (29.9.) ob 7.30 uri je 
napovedan te h n ičn i pregled nove 
osnovne šole v  Livadah. Kot je 
znano je občinska vlada ob ljub ila , 
da bo konec septembra opravljen 
te h n ičn i prevzem šole in  zaenkrat 
se vlada drži dogovorjenega in  
obljubljenega.

KS O KS
V četrtek zvečer se bo sestal Svet kra
jevnih skupnosti občine Izola, ki ga ses
tavljajo funkcionarji vseh izolskih kra
jevnih skupnosti. Seveda se bodo pogo
varjali o lokalni samoupravi, kar drugače 
pomeni, kaj se bo zgodilo s krajevnimi 
skupnostmi po lokalnih volitvah. Kot je 
znano se za december obeta njihov la
bodji spev.
Kljub temu pa bodo spregovorili tudi o 
svojih osebnih dohodkih, mimogrede pa 
tudi o preimenovanju ulic in naselij. P.S. 
Bo ulica Oktobrske revolucije postala Gre
gorčičeva, Gregorčičeva pa Besenghijeva?

Republika Slovenija Skupščina občine Izola 
Izvršni svet
Št.: 321-58/93, Datum: 20 /9  - 1994
Na podlagi 200. člena Statuta občine Izola (Uradne objave št. 21 /87 , 26/87  
in 13/93) je Izvršni svet Skupščine občine Izola na seji dne 20 .septembra 
1994 sprejel naslednji 
SKLEP
1. Izvršni svet Skupščine občine Izola je obravnaval in sprejel poročilo in 
oceno škode zaradi suše v letu 1994, ki jo je dne 5 .9 .1994  podala KVZ 
Nova Gorica, Kmetijsko svetovalna služba Koper.
2. Izvršni svet imenuje Komisijo za ugotavljanje višine škode zaradi suše v le
tu 1994 va naslednji sestavi:
- Elio Fičur
- Irena Vrhovnik
- Miran Korenika
Na imenovano komisijo lahko prizadeti kmetovalci na območju občine Izo
la, do 10. oktobra 1994 prijavijo škodo, ki so jo imeli zaradi hude suše v le
tošnjem letu.-
3. Izvršni svet bo v sodelovanju z Ministrstvom za kmetijstvo in gozdarstvo, 
poskušal zagotoviti finančna sredstva za kritje nastale škode.
4. Sklep se objavi v krajevnem časopisu Mandrač in na oglasnih deskah Kra
jevnih skupnosti.

predsednik: 
Davorin Adler l.r.

INVALIDOM JE LEPŠE
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I* Salon za nego telesa 
Izola, Smrekarjeva 12
Vam nudi več vrst masaž, ki na neboleč, 
zdrav in prijeten način pomagajo 
pri odpravljanju:
-odvečne teže (hujšanje brez lakote) 
-nadležnega celulitisa 
-napetosti in slabega počutja
Nudimo pa še:
-Protibolečinske terapije 
- depilacijo 
-pedikuro

Ne zanemarite svojega zdravja in zunanjega videza 
lepoto in dobro počutje. Pričakujemo Vas v salonu < 
Smrekarjeva 12, Tel.:64-131

Pod to le sliko vodstva društva in va lid o v  še nekaj stavkov o društvu nas
p loh. Prvo in  najpomembnejše: d ru š tv o  se je  p re s e lilo . Poslej jih  ne 
■ _ _ _  m „  boste več našli v Plenčičevi u lic i, temveč v K ra š k i 1.

Zaradi pisarne, ki je b ila  v  prvem  nadstrop ju  in  ki je 
m nog im  onemogočala pristop, so p ros ili občinsko vla
do, za dode litev prostorov v  p r it lič ju . Vlada jih  je us
lišala, za kar so ji v  društvu neizm erno hvaležni, še 
posebej pa sekretarju za družbene dejavnosti in  f i
nance g. D a v o r ju  J u r k o v ič u ,  ki se je p ri iskanju 
no v ih  prostorov osebno angažiral.
Drugo in  tu d i najpomebnejše: d ruštvo je ž ivo in  v 
n jem  se zbira kar precej članov. Č la n o v  d ru š tv a  jc  
o k o l i  7 0 0  o d  te h  k a r  3 0 0  a k t iv n i h .  Razdeljeni so 
v  različne ekipe, npr. strelsko, balinarsko (moško in 
žensko), pa ekipa za pikado... Ob športnem  udejstvo
van ju  prire ja jo  še izlete. V začetku oktobra tako prire
ja jo  iz le t  v  K o če v je  in  o k o lic o . Prijave sprejemajo 
na sedežu društva v Kraški 1. I z le t  b o  8 . o k to b r a ,  
z a to  p o h i t i t e  s p r i ja v a m i .

®0tm $
poskrbite za svojo 
'itniiS^ l^oli,
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Pravzaprav gre za klasično izolsko 
vprašanje, kdo je tisti, ki bi lahko po
magal, da se udejani interes ljudi tega 
mesta. Gre za javno izlivko, ki so jo 
gradbinci v Ljub- Ijanski ulici mirno 
podrli, čeprav je tam stala že dolgo 
vrsto desetletij in si je tako morda 
prislužila kakšno vrstico v zabeležkah 
Zavoda za varstvo naravne in kulturne 
dediščine.
Javne izlivke, takoimenovane "špine" 
so značilnost sredozems- kih in sploh 
obmorskih mest, služijo domačinom 
in turistom, pomagajo ko je vroče ali 
takrat, ko je treba oprati sadje. Nekoč 
so se ob njih zbirale perice, pa tudi 
kakšnega osla so napojili pri odtoku. 
Večina izlivk je v zadnjih letih zaprtih. 
Pred dvemi desetletji smo v Izoli ugo
tovili, da ni plačnika za porabljeno vo
do in Rižanski vodovod je izlivke pre
prosto zaprl. Ostala je še tista pri 
"težmeru" ob cesti proti Kortam, zdaj 
tudi te ni več.
Stanovalci zahodnega dela Ljub
ljanske ulice že nekaj časa predlagajo 
odprtje javne izlivke v razširitvi ob od
cepu s Kocjančičevo ulico. Javno 
izlivko so tudi zarisali v glavne projek
te pretlakovanja ulic, služila pa naj bi 
tudi kot nekakšen mali pomnik na 
čas, ko sta obe ulici dobili novo 
podobo in vsebino. Arhitekt Zuliani, 
ki je imel na skrbi tlakovanje je tudi 
pokazal kakšna bo ta izlivka, ing. Fon
da, ki skrbi za celovitost projekta se je 
v pogovoru s krajani zavzel za 
postavitev izlivke, zataknilo pa se je 
menda pri Rižanskem vodovodu, kjer 
so rekli, da brez plačnika izlivke ne bo 
in da imajo tudi sicer z njimi veliko 
težav. Gre za zanimivo trditev, saj so v 
Kopru brez hudih zapletov odprli 
izlivko na Prešernovem trgu (Mudi). 
Pobuda stanovalcev, pokrepljena s 
stališ- čem krajevne skupnosti Staro 
mesto naj bi prišla na torkovo sejo 
občinske vlade, vendar, kot pišemo 
na tretji strani, seje zaradi premalo 
gradiva ni bilo. Stanovalci so tudi 
predlagali, da sami krijejo plačilo 
porabljene vode, kar jih bo posredno 
obvezovalo tudi k vzdrževanju reda 
ob izlivki, vendar so na vseh ravneh 
zatrdili, da mora to postati obveza 
občine.
Do dokončanja del je še nekaj dni in 
časa za odločanje ni prav veliko. Saj 
menda ne bodo razbijali komaj 
postavljenih kamnitih plošč, da bi 
zadovoljili nekaj tradicionalističnih do
mačinov?

Mef

Avtor:

(DM ) No ja, tako hudo morda ne n istrskim i in  proračunskim i vrati, 
bo, vsaj form alno ne, dosti bolje pa Izola si takšnega statusa n i priborila , 
tud i ne kaže, glede na nekatera us- celo Piran mu je b il bližje, pa n ič od 
klajevanja, ki trenu tno  potekajo tega. In  kaj to pomeni? Pomeni, da 
med poslanskimi skupinam i in  v bo občina Izola v bodoče prikraj- 
preddverju sejne sobe državnega zb- šana še za tisto malo samostojnosti, 
ora. Država je pripravljena p o trd iti ki bi jo imela kot mestna občina, 
nekaj mestnih občin, med n jim i pa Torej ne bo n ič od vp livan ja  na ure- 
zagotovo n i Izole. Zato pa si je ta janje prostora, kar naj, recimo, 
status že skoraj zagotovil Koper, ki ostalo v lasti m estnih občin, 
m u pač ne morejo očitati, da je le In zdaj se nekateri v Izo li smejijo in 
eden v vrsti prosjakov pred m i- pravijo: saj je bolje tako, ker sami s

prostorom itak ne znamo ravnati in  
je bolje, da upravljanje prevzame 
država. A država seveda ne bo zgolj 
form alno posegla po teh pristojnos
tih . Država ima tud i svoje potrebe 
in  nekatere lahko uresničuje samo 
na tem prostoru. Da o povsem oseb
n ih  potrebah tis tih , k i so blizu 
države, n it i ne govorim o.
O tem, kaj se bo zgodilo z izolsko 
občino in  kaj bo v bodoče sploh 
pom enilo b it i občan te občine pač 
ne moremo več odločati. Naša 
občanska usoda je položena v roke 
poslancem, naše je le še nerganje in  
ugotavljanje, da bo kar pač bo.
Tako kot smo v  telefonskem ime
n iku  nenadoma opazili, da Jagodje 
niso več del mesta Izola ampak so 
očitno samostojno naselje. Ce se z 
našo organiziranostjo lahko igra 
PTT podjetje, kaj vse si lahko 
privošči država.

N a razširitvi ljubljanske ulice je  
še danes ohranjena javn a  izliv
ka - špina. N a  istem mestu je

kamnite špine, kot simbol vode 
in pomnik obnove vodovodne
g a  omrežja. Dim enzija špine je  
104 x 169 x 169 cm, izdelana 

je  iz polivanega kam na - tipica 
unito.

Iz v le č e k  iz  s p r e je te  In  
v e lja v n e  š tu d ije :  O b lik o 
v a n je  in  t ip o lo g i ja  o b n o v e
t la k o v  - L ju b lja n s k a , K o p rs 
k a  in  A l i je to v a  
T r g  2 2 , ' ' M
■

t e r

PESTRUKTORJI NE POČIVAJO

Občina in Stavbenik sta s kompenzacijo poskrbela, da so nekatera igrišča v Izoli spet dobila obnovljena igrala 
(gugalnice, vrtiljake itd.) Res je bilo nekaj pomislekov glede cene celega projekta a otrok to itak ne zanima. Zato 
pa jih toliko bolj jezi, da so že po nekaj dneh nekatera igrala spet polomnjena, denar pa takorekoč vržen proč.

KRAJEVNA SKUPNOST IZOLA



Komunalo zapušča dosedanji tehnični direktor 
Tine Podbreznik, ki bo prevzel naloge vodje 
oddelka za vzdrževanje (pred tem Maraž, 
Jurkovič) p r i Zavodu za planiranje, 
urbanizem, stanovanjske in gradbene zadeve.

SVETOVALNICA >LISTA<
Če želite strokovne odgovore na vprašanja, ki Vas morebiti tarejo
OGLASITE SE, PRIDITE!

Naši strokovnjaki Vam bodo svetovali BREZPLAČNO!

ARH ITEK T: pri načrtovanju gradenj, rekonstrukcijah,
notranjem opremljanju, ureditvi dokumentacije.

EKONOM IST: pri naložbi različnih vrst kapitala, denarja,
certifikatov, zavarovanju kapitala, premoženja, 
osebnega zavarovanja.

PRA t'NIK: pri reševanju sporov, zastopanju v sodnih
postopkih, pravnem urejanju zadev za 
nepremičnine, vpisovanju v zemljiške knjige, 
delovnih sporih.

Najdemo Vam kvalificiranega strokovnjaka za različna popravila,
rekonstrukcije, gradnje.
Napišemo Vam uradne vloge, prošnje, pritožbe, natipkamo ali
pretipkamo različne tekste.

SVETOVALNICA >LISTA< SVETUJE BREZPLAČNO
vsak delovni dan od 09. do 13. ure, 

v sredo tudi popoldne od 14. do 16. ure

SEDEŽ: Plenčičeva ulica št. 3, tel.: 62-001

NEVARNI ODPADKI
(TUDI TO SE DOGAJA)
Navkljub vsem zakonskim predpisom in uredbam o ravnanju s posebnimi in 
nevarnimi odpadki, v marsikateri organizaciji iz malomarnosti ali nevednosti 
odlagajo take odpadke med običajne komunalne odpadke. Z  otvoritvijo  
nove deponije in organizirano kontrolo prevzema odpadkov, smo 
tako kršitev zasledili pri prevzemu odpadkov iz večje delovne orga
nizacije v Izoli.

Med običajne smeti so bili pomešani nevarni odpadki - KISLINE - vsled če
sar smo morali nevtralizirati ter oprati vozilo in kontejner. Vsi taki odpadki 
toksično obremenjujejo izcedne vode ter kljub čiščenju teh vod preko čistilne 
naprave - trstične grede - ogrožajo naravno okolje.
Da ne bi obdolžili samo ene organizacije o malomarnem ravnanju z odpad
ki, lahko na splošno pripišemo take napake večini organizacij v občini Izola, 
saj med običajne odpadke - predvsem kovine, ki jih  je po zakonu obvezno 
zbirati ločeno zaradi nadaljnje oddaje kot sekundarne surovine.
Zato ponovno pozivamo vse organizacije v občini Izola, da v svojih pristojnih 
službah uredijo vse potrebno za pravilno odlaganje in zbiranje odpadkov v 
skladu z zakoni.
Tudi pri odvzemu smeti in odpadkov iz stanovanjskih enot in iz podeželja 
naletimo na večje količine odvrženih kovinskih kosov, ki ne spadajo med 
gospodinjske smeti ter jih  moramo na deponiji dodatno sortirati. Zato 
naprošamo občane mesta Izole in vseh naselij, da za odlaganje kovinskih od  
padkov in odpadkov bele tehnike izkoristijo organizirane AKCIJE "OČISTI
M O SVOJE OKOLJE", ki jih  izvajamo 2 x LETNO ali pa sami dostavijo 
take predmete na deponijo, kjer jih  bomo brezplačno prevzeli na za to 
določenih zbirnih mestih. Okolju neprimerno in neestetsko je odlaganje takih 
predmetov ob kontejnerskih mestih.
PREDLAGAMO, da nam preko vaših krajevnih skupnosti posredujete 
potrebo po posebnem odvozu takih odpadkov in KOMUNALA IZOLA bo po 
svojih močeh skušala ustreči vašim željam vse v cilju, da ohranimo ČISTO 
OKOLJE.
Vsem, ki bodo upoštevali naše napotke in tvorno sodelovali pri ohranjanju 
čistega okolja se vnaprej zahvaljujemo. a  •

jAVNO PODjETjE "KOMUNALA" IZOLA

BOMO OČISTILI IZOLO
Akcija OČISTIM O NAŠE OKOLJE se je  m unala je tokra t p rv ič  postavila tu- 
začela v zelo neugodnem času, p a  ^ i konte jnerje  za ločeno zbiranje 
vendar prvi dnevi zb iran ja  odpadkov odpadkov, ki so v idno  označeni, 
kažejo, da  tudi vsesplošna um azani- tako da ne bi smelo p riha ja ti do za- 
ja  na gradbiščih v starem delu mesta menjav, čeprav seveda nekateri še 
ne bo zm anjšala učinka akcije. Ko- kar naprej odm etavajo smeti v na

jb liž ji konte jner, neglede na to, če 
je nam enjen zb iran ju  povsem 
določene vrste odpadkov.
V nasledn jih  dneh bo akcija stekla 
tako ko t je b ilo  načrtovano, saj p ri 
obveščanju o postavitvah kon te jn 
erjev sodelujejo vsi lo ka ln i m ed iji, 
spisek odlagališč in  nekaj kom u
n a ln ih  in fo rm ac ij pa bodo prejela 
vsa gospodinjstva v obč in i. In  kaj 
se dogaja z ločeno zb ran im i od
padki? Zaenkrat j ih  tako tu d i pre
pelje jo na kom una lno  depon ijo, 
ko pa bo dogovorjena tu d i n jihova  
nadaljna reciklaža, j ih  bodo us
trezno skladiščili za predelovalca. 
Pri K om unali ponovno pozivajo 
krajane naj izko ris tijo  priložnost, 
ko je odlaganje odpadkov še brez
plačno, saj bo to  sčasoma postalo 
kar lep strošek. H kra ti pa posebej 
opozarjajo, da specifične odpadke 
(papir in  železo) odm etavajo v tem 
odpadkom  nam enjene posebne 
kontejnerje .



Kdo smo- Kaj Smo Do Sedaj Dosegli?

- M inilo je več kot dvajset let odkar se je 
mala skupina Kanadčanov na krovu 
male ribiške ladje odločila preprečiti je
drski poskus na polotoku Kamečka. Zah
valjujoč tej akciji je svetovna javnost 
podprla Greenpeace. "Danes je to po
dročje proglašeno za naravni ptičji rezer
vat".
- Da bi člani Greenpeaca onemogočili 
krut in brezsmiseln lov na kite, so sledili 
kitolovkam in zaščitili nebogljene 
morske sesalce s svojimi telesi pred sm
rtonosnimi harpunami. "Komercialni 
lov na kite je tako od leta 1986 pre
povedan z doseženim mednarodnim 
moratorijem".
- Aktivisti Greenpeacea so na področju 
"Nove zemlje" s svojimi telesi zaščitili 
poboj mladih tjulnov od strani lovcev 
na krzno. "Danes je takšen lov pre
povedan".
- V severnem Atlantiku so člani večkrat 
sledili prekooceankam in jih opozarjali 
naj radioaktivne odpadke ne mečejo v 
morje. "Danes je radioaktivne odpadke 
strogo prepovedano metati v morje".
- Antarktiki je grozila velika nevarnost, 
da postane smetišče mineralnih in naft
nih odpadkov. Greenpeace je storil vse, 
da se zaščiti Beli kontinent pred uničen
jem. Antarktika je danes zaščitena od 
takšnih dejanj za dobo 50 let".
- Člani Greenpeace so bili prisotni od 
Antarktike in Mediterana do Pacifika in 
severnih področij. Da bi zaščitili naravo 
pred uničenjem s strani brezvestnega 
človeštva. Zgodovino organizacije sta 
blikovala Pacifizem in drznost v več kot 
150 mednarodnih kampanjah. Dozežki 
so zelo vidni. Poudariti moramo, da so 
za publiciteto pri naših akcijah ogromno 
pripomogli mediji in javnost - ljudje. V 
dvajsetih letih dela smo pridobili zau
panje organizacij kot so: ONU, CEE, 
CITES, IWC in povabilo pri sprejemanju 
mednarodnih konvencij o okolju kot 
opazovalec.
Kaj Bi Radi Še Naredili Tudi s Tvojo Po
močjo?

- Ekologija na morju:
Od leta 1971 so Japonski, Norveški in Is
landski kitolovci zmasakriraii približno
235.000 velikih kitov. Greenpeace se 
bori, da bj kitolov prepovedali za vselej. 
Antarktika mora postati svetovni narod
ni park zaradi tega Greenpeace od leta 
1987 z vsemi silami pritiska na mednar
odno javnost in oblasti. Zahtevamo, da 
morje ob Južnem tečaju postane naravni 
rezervat za kite, da se lahko v miru razm
nožujejo in živijo.
V mediteranu in drugod ribiči uporablja
jo tip mreže, imenovan "Zid smrti". To 
so več kilometrov dolge mreže, ki "počis

tijo" morsko dno, kar je v morju in celo 
ptice, ki si iščejo hrano v morju. Green
peace vztrajno zahteva prepoved 
uporabe takšnih mrež. Italijani jim prav
ijo "Spadare".
- Atmosfera
Svet spušča v atmosfero na tisoč ton 
škodljivih plinov, ki povzročajo efekt 
"Večer". Proizvodnja energije, kmetijst
vo, nešteto avtomobilov in ostalih 
prometnih sredstev, nezadržno uničuje
jo planetarni klima sistem. Znanstvenni- 
ki in raziskovalci sodelujejo z nami pri 
kampanji Žtmosfera" pritiskajoč na 
vlade sveta naj pomagajo zaustaviti oz. 
zmanjšati proces samouničevanja.
- Ozon
Kloro-fluoro ogljiki uničujejo ozonski 
plašč: edino naravno zaščito zemlje pred 
UV-žarki. 300.000 primerov kožnega ra
ka je posledica uničujoče politike delo
vanja industrije, ki proizvaja KFO. 
Greenpeace apelira na vlade naj se do
govorijo z proizvajalci o prepovedi oz. 
zmanjšanju produkcije KFO.
- Strupeni odpadki
obstajajo ladje, ki ilegalno prevažajo 
strupene odpadke iz bogatih držav v 
revnejše. Greenpeace si prizadeva preko 
svojih obveščevalnih mrež zaustaviti 
takšno vrsto poslovanja in skrbi, da se 
takšni odpadki vrnejo v državo izvora. 
Leta 1992 smo preprečili izvoz takšnih 
odpadkov v Somalijo, Albanijo, Egipt in 
Turčijo.
- Atomski odpadki
Nekaterim državam posel z atomskimi 
odpadki prinaša veliko denarja. "Akatsu- 
ki Maru" je ladja, konstruirana za prevoz 
Plutonija narejenega iz Atomskih odpad
kov. Predstavlja velikansko plavajočo je
drsko bombo. Zato toliko skrivnosti 
okrog plovbe Japonske ladje. Green
peace je ladjo na poti spremljal več dni 
in tako obveščal svetovno javnost o 
zadevah, ki so jih vlade nekaterih držav 
želele prikriti.
- Energija
Vsako leto človeštvo v morje izpusti
3.270.000 ton nafte in njenih derivatov 
pri postopku rafinacije, transportu in 
raziskavah. Naslednjih nekaj 10.000 ton 
se v morje izlije pri nesrečah tankerjev. 
Greenpeace zahteva poostrene ukrepe v 
zvezi s transportom tekočih goriv. Seve
da ob tem zahteva tudi redukcijo naft
nih derivatov. Poziva k varčnejši politiki 
porabe energije in se zavzema za 
posodobitev energetičnih sistemov.
- Gozdovi
Na Bornetu in Amazoniji tropski goz
dovi izginjajo. Edino človek je krivec. 
Greenpeace se bori za "Konzervacijo" teh 
območij, ki uravnavajo oz. so zelo po
memben del Eko sistema, nekakšna 
pljuča za planet zemlja. Zavzemamo se 
za prepoved izvoza lesa iz teh krajev.

Kaj imata Izola in
Greenpeace skupnega 1
Ozrite se za golobom na 
Mavričnem bojevniku !

- Klor
Klor je osnovni element številnih indus
trijskih proizvodenj. Vendar je tudi 
poglavitni krivec za nastanek strupenih 
substanc. PCB, DDT, Pesticidi...delujejo 
karcinogeno na človeka in živali. Green
peace vzpodbuja industrijsko napre
dovanje pri proizvodnji, ki ji botruje ta 
element, da bi okolju povzročil čim 
manj nepopravljive škode.
- Mediteran
Sredozemsko morje uničujejo: Industri
jski in mestni odpadki, uporaba nje
govih voda kot poti za prevoz nafte in 
kemikalij, intenzivni ribolov, ki uporabl
ja uničujoče sisteme za morsko Floro in 
Fauno... Glavna naloga petih Greenpea- 
covih predstavništev v tem delu sveta je 
spremeniti to morje v veliko zaščiteno 
območje.

Mir
Greenpeace je tudi miroljubna orga
nizacija. Smo proti zglajevanju mednar
odnih konfliktov z uporabo sile. Z direk
tnim vendar nenasilnimi akcijami vodi
mo vojno:"Proti uničevanju planeta in 
njegovih prebivalcev!"
Kot vidiš še vedno potrebuješ našo po
moč in danes bolj kot kdajkoli Green
peace potrebuje tebe.
Greenpeace deluje s pomočjo ljudi kot si 
ti in nima nobenih sponzorjev. Če želiš 
biti ena od teh oseb, ki se zavzema za 
ohranitev okolja v katerem živiš. "Zdaj 
veš kaj narediti."
Iz publikacije: "Pensi di non aver piu' 
bisogno di Greenpeace"?

Prevedel in uredil 
Orlando Hrandek



KONCERTI PRI NAS 
IN  V BLIŽNJI ITALIJI

NOMEANSNO (Canada) + 
POLSKA MALCA (Krško)
četrtek (danes), 2 9 .9 . ob 2 0 .0 0  v 
festivalni dvorani, Ljubljana

HUMAN ERROR (Nemčija
sobota, 1. oktober okoli 
MKNŽ, Ilirska Bistrica

2 2

Pa začnim o z  NOMEANSNO, k i p rih a ja jo  k nam  po dobrih štirih  
letih, v katerih  so si tud i brez nastopov n a b ra li k a r  nekaj novih 
privržencev glasbe. Če se ne m otim , smo im eli bend priliko  p ri 
nas videti že 4  krat, zadnjič  ob predstavitvi odličnega LP-ja 
WRONC, s katerim  so NOMEANSNO prepriča li še najzahtevnejše  
poslušalce, tem u p a  je  sledil še LP posnet v sodelovanju z 
jELLO(m) BIAFRA, bivšim pevcem vsem znanih DEAD KENNEDYS 
(The Sky Is Falling...And I  W an t M y Mum m y), te r dva odlična 
samostojna LPja: 0+ 2= 1  in zad n ji W HY DO THEY CALL ME M r. 
HAPPY...na katerih  so se nam  predstavili tu d i v m alo  drugačni 
luči. Poleg spremenjenega stila, p a  se nam  bodo NOMEANSNO 
to k ra t po kaza li tud i v novi postavi; z  novim kitaristom  te r dvema 
bobnarjem a (na fo togra fiji b ra ta  W RICHT)...Kot predskupina p a  
bodo nastopili POLSKA MALCA iz Krškega, p rav  tako  v novi 
postavi (za vse tiste, k i jih  še niste videli).

MARLENE KUNTZ + BLU
uilmlivLnmfinttn]
30. septem ber ROTOTOM,
Spilimbergo, Ita lija

DAVID BYRNE
(ex TALKINC HEADS)
ponedeljek, 3 1 .oktober v 
CANKARJEVEM DOMU

INFRAKTION (Pariz-F)
sreda, 9 .novem ber C HM K,
Šempeter p ri N  C

(Japonska) sobota, 22 . 11. na  
METELKOVI, Ljubljana

THE N E W  BO
(USA) + TEEN

Naslednji koncert bo srečanje s klasiko punka, v Ljubljano nam reč ponpvno p riha ja jo  
RAMONES, k i so v zadnjih  dveh letih  izd a li k a r  dve novi plošči; zb irko predelav ACID  
EATERS te r MONDO BIZZARRO, obiskovalce koncerta p a  bo razveselila še predskupina: 
KUD ID IOTI.



Grgurovič državni prvak

TELEGRAMI-TELEGRAMI-TELE
- Konec tega meseca bo Izola ostala brez dosedanjega 
komandirja Policijske postaje, ki bo dokončno slekel 
policijsko uniformo in se posvetil drugim rečem.
- Pri firmi Biser d.o.o., ki ima v zakupu izolska parkirišča 
imajo že pripravljen okvirni načrt drugačnega pobiranja 
parkirnine. Pobiralci bodo (če bo predlog sprejet) na samih 
parkiriščih in bodo kasirali, če bo avtomobilist pač dobil 
parkirišče. Hkrati razmišljajo, da bi prevzeli varovanje 
velikega parkirišča pred mestom, da bi tako povečali 
zanimanje za parkiranje pred mestom.
- Če je prav videti v izolski ladjedelnici že zaskrbljujoče 
dolgo ni pristala nobena, popravila potrebna ladja.
- V izolski bolnišnici si podajajo kljuke različne komisije, 
povod pa je seveda smrt mladega Mariborčana.

K |E  S O N A Š F K O K F re iN E K T ^
(VIB) V Piranu je bilo 24. in 25. 9. pred
tekmovanje državnega prvenstva v 
trnkarjenju s palico iz zasidranega čolna, na 
katerem je prvo mesto osvojil Izolan Zvone 
Grgurovič. Morskošportni ribolovni klub 
Menola je tako, svoji mladosti navkljub, 
dosegel sam državni vrh, Zvone pa se je 
vpisal v črno bukvo svojih konkurentov, ki 
ga bodo morali v bodoče jemati bolj resno, 
(takšno črno knjigo ima v klubu že dolgo ). 
Vsekakor mu vsi soklubovci iz srca, 
(polnega foušarije ) čestitamo.
Ker pa v klubu ne počivajo na lovorikah je 
treba povedati, da se mrzlično pripravljajo 
na Državno tekmovanje v trnkarjenju z 
roko iz zasidranega čolna, ki bo v Izoli, v 
soboto in nedeljo, prvega in drugega 
oktobra. V soboto bo ob 18. uri slavnostna 
otvoritev prvenstva pred hotelom Marina, 
ob 20. uri pa bo sestanek vodstva ekip in 
kapetanov ter verifikacija in žrebanje.
V nedeljo pa bo stvar potekala takole. Ob
7.00 bo kontrola čolnov in razdelitev vabe, 
ob 7.30 - odhod na ribolovno področje,
8.00 - pričetek lova, 13.00- konec lova,
14.00 tehtanje ulova, 15.00- kosilo, 
razglasitev rezultatov, podelitev medalj in 
pokalov- v prostorih hotela Marina.
(na fotografiji: Ekipa Izole na DP v Piranu)

mmm

Pri objavi seznama krajev in datum ov zbiran ja in odvažanja  
odpadkov v  sklopu akcije OČISTIMO NAŠE OKOLJE se n am  je v  
prejšnjem M andraču prikrad la  n a p ak a  po kateri b i ločeno zbiranje  
odpadkov (papir, železo) potekalo hkrati v  vseh KS. Seveda to n i 
res, saj Kom unala niti n im a toliko kontejnerjev.
Da b i lažje poiskali kontejner kam or nam eravate  odložiti stvari, ki 
jih več ne potrebujete objavljam o izvleček iz seznam a mest in  
časovnice zbiranja odpadkov. Tokrat M andrač za jem a drugi del 
akcije v  KS Staro mesto in  1. del akcije v  drugi krajevni skupnosti.
Za neljubo napako  se iskreno opravičujemo.

O d  2 9 .9  do  2 .1 0  
KS STARO MESTO

1. VELIKI TRG -  pri Ribiču

2. KRISTANOV TRG

3. GREGORČIČEVA - KAŽIPOTNA

4. KOSOVELOVA -  dom  
upokojencev

5. SONČNO NABREŽJE -  Ob stolpu

6. SMAREGLIJEVA UL. -  pri M arin i

KO NTEJNERJI ZA  ŽELEZO
(od 29.9. do nedelje 2.10.)

-  Veliki trg (pri M arin i)
-  Ulica Ob pečini
-  Trg p ad lih

KO NTEJNERJI ZA  PAPIR
(Od 29.9. do nedelje 2.10)
-  Parkirišče za pošto
-  Žustovičeva (pri AMD)

S te m n o  p o d la g o  (ra s te r )  so 
p r ik a z a n i  t is t i  k o n te jn e r j i  
z a  sp lošn e  o d p a d k e , k i  so 
p o l te d n a  n a  e n i lo k a c i j i ,  
p o te m  p a  j ih  K o m u n a la  
p re p e lje  n a  d ru g o  lo k a c ijo .  
T a m  k je r  p o d la g e  n i  b o  
k o n te jn e r  ves te d e n  n a  is t i  
lo k a c i j i .

OD 3 .1 0 . D O  9 .1 0 . 
KS 2 - IZO LA  MESTO

1. PREKOMORSKIH BRIGAD -  pri 
SGTŠ

2. OKTOBRSKE REVOLUCIJE 
pri igrišču od 3.10. do 5.10.
pri trafo postaji od 6.10. do 9.10

3. PLENČIČEVA pri gasilcih  
od 3.10. do 5.10.
3. OKTOBRSKA pri vrtcu  
od 6.10. do 9.10.

4. DANTEJEVA - odcep za M arino  
od 3.10. do 6.10.
4. PARK ARRIGONI -  parkirišče  
od 7.10. do 9.10.

5. TOMAŽIČEVA -  hotel Delfin  
od 3.10. do 6.10. 
parkirišče pri SIMONČKU 
od 7.10. do 9.10.

KO NTEJNERJI ZA  ŽELEZO
(Od ponedeljka 3.10. do 5.10)
-  Križišče Oktobrska-Kosova
-  Otroško igrišče v  Kraški u lic i
-  Dantejeva -  odcep za M arino

KO NTEJNERJI ZA  PAPIR
(Od ponedeljka  3.10. do 5.10)
-  Krišišče Oktobrska-Kosova
-  Otroško igrišče v  Kraški ulici



N O G O M E T  1 .L IG A  
M L A D E N O V IČ  
N A M E S T O  P IŠ O T A
V ponedeljek, 26.9. se je 
zaokrožilo sedem kol trajajoče 
izolsko prvoligaško obdobje 
Rada Pišota, strokovno zelo 
podkovanega nogometnega 
trenerja, ki pa mu očitno 
manjka nekaj tiste pokvar
jenosti, ki iz povprečnih dela 
vrhunske trenerje. Pišot je 
uglajen trener, ki pričakuje od 
igralcev samodisciplino in pol
no zavzetost, tega pa v 
slovenskem nogometu ni 
ravno na pretek. Tudi Izola v 
tem ni izjema, Pišot pa je v 
svoji odstopni izjavi dejal, da 
delovanje uprave sloni zgolj 
na glavnem sponzorju, Sulej
manu Elshamiju, ki pa sam ne 
more poskrbeti za vse. Kako
rkoli že, izolska avantura za 
Pišota ni bila ravno točkovno 
bogata (vsega 4 točke in 7 
zadetkov minusa), pa tudi igra 
ni bila takšna, kot bi jo ti igral
ci zmogli. Treba pa ga je poh
valiti za "odkritje" Mamiloviča 
in napadalno preorjentacijo 
Zupanca.
Zelo na h itro so v moštvu 
poskrbeli za zamenjavo trener
ja. Že v ponedeljek se je nam
reč šušljalo o prihodu "odslovl- 
jenca" iz Kopra, Vladana Mladenoviča, v torek pa so te vesti tu
di potrdili. V Izolo prihaja človek, ki je kar dobro vodil koprsko 
nogom etno barko, čeprav bi zanj težko trdili, da je po ob
našanju vsaj podoben Pišotu. Prej bo ravno obratno, saj izolski 
navijači dobro pom nijo njegovo obnašanje na nekaterih prejšn
jih derbijih med Izolo in Koprom. Toda, to je že posebna zgod
ba, saj se je velikokrat pokazalo, da nekateri igralci in cela 
moštva potrebujejo trdo trenersko palico namesto umirjene 
besede. O premetenosti trenerskega mačka Mladenoviča pa 
itak ne gre dvom iti, tako kot ne o tem, zakaj je pravzaprav 
prišel v Izolo. Želimo mu vse najboljše in nasvidenje v eni od 
prvih lig.
IZ O L A .B IO S T A R T  P U B L IK U M  0 :3  (0 :2 )
Strelca: Goršek (34, 38) in Nikčevič (83)
Izola: Bojanič 6,5, Perkat 6, Zupanc 6, Mamilovič 5,5, Čotar 6, 
Čačič 5,5,_ Gregorič 5,5 (Štampfer 5,5), Čuček 5, Velkovski 5, 
@elko 6 (Čendak b.o.), Buljkubaši 6
Izolani so srečanje s Celjani odigrali tako kot večino v dosedan
jem delu prvenstva: prestrašeno, brez igre z nekakšnim kate- 
načom pišotovega tipa. Tako se pač dogaja, če se moštvo boji 
vsakega nasprotnika. Rezultat je tudi realen odnos moči obeh 
moštev - Celjani sodijo v vrh, Izolani pa malo nad dno. V 
nedeljo Izolani spet gostujejo, njihov nasprotnik pa bo nihče 
drug kot ljubljanska Olimpija. Za trenerja Mladenoviča nič kaj 
lep začetek izolske odisejade.
P R IM O R S K A  L IG A  
G A Ž O N :A V T O P L U S  K o r te  0 :3  (0 :2 )
Strelca: Mujanovič (5), Arnaut (19, 85)
Igralci trenerja Vidakoviča nadaljujejo zmagovito serijo in so po 
štirih kolih v vodstvu z vsemi možnimi točkami (8) ter gol raz
liko 11:0. V nedeljo so v gosteh prepričljivo premagali igralce s 
sosednjega hriba (Gažon), pri tem pa njihova zmaga ni bila 
nikoli vprašljiva. Najboljša pri Kortežanih sta bila strelca zade
tkov, Mujanovič in Arnaut. Sicer pa so včeraj (sreda) no
gometaši Avtoplusa igrali pokalno tekmo s Košano.

KONII SO ZMAGALI

N O G O M E T  M L A D IN C I
l l i r i ja : lz o la  3 :2
Izolani so ponovno izgubili in 
so na 5. mestu prvenstvene 
lestvice.
K A D E T I l l i r i ja : lz o la  2:1
Z eno samo točko in gol raz
liko 7:35 so izolski kadeti na 
dnu prvenstvene lestvice. Naj 
omenimo, da je trener 
kadetske državne reprezen
tance za tekmo z Avstrijo 
vpoklical tudi Izolana Nikija 
Malikoviča.

R O K O M E T  
1 .L IG A  ŽENSKE  
B e lin k a  O lim p ija : lz o la  
2 6 :1 2  (1 3 :4 )
Izolanke so več kot pre
strašeno štartale v najvišjem 
tekmovalnem razredu proti eni 
od najmočnejših ekip. Prvi 
polčas je bil katastrofalen, v 
drugem pa so le dobile nekaj 
samozavesti in ga izgubile le z 
rezultatom 13:8. Največ zade
tkov za Izolanke je dosegla vet
eranka Tičičeva (7)
2 .L IG A  M O Š K I 
D e lm a r :Č rn o m e lj  
2 7 :1 6
Domači so brez težav in zelo 
zanesljivo igro premagali 

ekipo, ki so se je pred srečanjem celo nekoliko bali. Rezultat 
morda ni pravi pokazatelj razmerja moči obeh moštev, dejst
vo pa je, da Izolani sodijo v širši krog favoritov za napredovan
je v 1. ligo.
KO NJENIŠTVO
EN D U R A N C E - Z M A G A  V  ZA KO JC O
Na šavrinskih gričih se je prejšnjo soboto zgodilo vzdržljivost- 
no tekmovanje konj in jezdecev, takoimenovani Endurance 
Medljan 94. Na kmetiji Medljan, kjer je tudi eden od centrov 
konjeniškega športa na obali se je zbralo nekaj manj tekmoval
cev od pričakovanih, kar je verjetno posledica nekoliko slabše 
organizacije lanskoletnega tekmovanja. Tokrat je (z novimi or
ganizatorji) vse potekalo tako kot je treba, na koncu pa je bil 
najbolj zadovoljen Marko Tušar iz Zakojce s konjem Grantom, 
saj je osvojil prvo mesto pred Natašo Svetina iz Lokev. Do
mačina (Dušan Hrkač in Dušan Vončina) sta morala pred cil
jem končati tekmovanje, saj sta bila njuna konja preutrujena.
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Prikupna (mnenje redakcije) Absolventka Pedagoške fakultete, 
smer UČITELJ RAZREDNEGA POUKA nudi pomoč pri učenju 
učencem od prvega do petega razreda. Tel: 62 ■694



V. M e d n a ro d n i EX - TEM PO R E 94

Turistično olepševalno društvo Izola 
in Galerija "Prepih" prirejata

Slikarski EX - TEMPORE 94

Prireditev bo v Izoli od 10. do 15. ok
tobra 1994. Svečana otvoritev razs
tave in podelitev nagrajenih del in 
podelitev nagrad bo v soboto 15. ok
tobra ob 19.oo uri v prostorih Pivnice 
"Parangal" v Izoli.

Pravilnik
Priglasitev in žigosanje platen in 
drugih podlag bo v prostorih Paran- 
gaia od 10. do 15. oktobra od l4.oo do 
17.oo ure in 15.10. od 8.oo do lO.oo. 
Vsak udeiežanec sme žigosati največ 
dve podlagi. Izbrana tema je prosta, 
format podlage ne sme biti manjši od 
50X50 in ne večji od 150X150 cm.

TEME:
Morje, vedute, staro mesto Izola, 
martinovanje, prosta tema.
Dokončna dela morajo avtorji oddati 
prireditelju v "Parangal" do 12.oo ure 
dne 15. oktobra.
Vsa dela morajo biti opremljena za 
Razstavo (okvir ali letvice).
Na hrbtni strani vsakega dela mora 
biti označeno ime avtorja, njegov 
naslov, naslov dela in prodajna cena 
(bruto SIT). Sponzorji bodo izmed 
vseh oddanih del izbrali najboljša, ki 
bodo razstavljena in nagrajena. Razs
tava bo odprta v prostorih "Paran- 
gala" mesec dni.

Združenje borcev in udeležencev NOV 
občine Izola 
in
Matična knjižnica Izola
Vas vabita na predstavitev novih knjig 
Društva piscev zgodovine NOB Slovenije:

- BOLNIŠNICA PAVLA V TRNOVSKEM 
GOZDU avtorice Pavle Jerine-Lah

- ISKANJA avtorja Mitje Ribičiča
- Z VOJNO PO VOJNI avtorja prof. dr. 

Janka Kostnapfla.

Na predstavitvi, ki bo v ČETRTEK, 29. 
septembra ob 18.00 uri v kulturnem 
domu v Izoli bodo prisotni avtorji in gosti, 
za glasbeni program bosta skrbela Irena in 
Vekoslav Batista.

privai: Veluščkova 2, u l.: 62-992

ZIN SKOZI VSE LETO ?

TEČAJ KITARE
A K U S T I Č N E ,  R O C K  

I N  B A S S  K I T A R E

V Balaton Fured-u na Madžarskem so 
se srečali glavni organizatorji letošnjih 
Združenih iger narodov iz vseh držav. 
Ocenili in analizirali so potek in do
godke letošnjih iger in  se pogovorili o 
morebitnih izboljšavah ali novih čla
nicah iger.
Kot nam je v pogovoru povedal 
udeleženec posveta, Lojze Pečan, so 
bile ocene organizacije iger zelo 
ugodne in morda je tudi to razlog, da 
so predlagali, naj bi se igre odvijale ce
lo leto in bi na koncu dobile nekakšno 
finalno obliko. Zaključek naj bi se od
vijal kot do sedaj. Noviteta je tudi to, 
da nameravajo naslednje leto ob 
igrah, v vseh mestih kjer bodo orga
nizirane, istočasno izvesti tudi musicle 

in sicer istočasno,

H I T R O  U Č E N J E  N A  
A M E R I Š K I  N A Č I N  

B R E Z  N O T !

NOVOST!
T E Č A J  K I T A R E  Z A  

ODRASLE
( B e a t l e s , r . S t o n e s ^

B o b  D y l a n , i t d . )

ZK O  I Z O L A  t e l . :  6 1 - 5 Ì 3

R o k  p r i j a v e  d o  1 0 . 1 0 . 9 4 .

z določenim skup
nim  programom. 
Posvečeni bodo 
OZN, ki bo 
praznovala 50 let
nico.
OZN bo naslednje 
leto imenoval za 
leto strpnosti, k
čemer pa naj bi 
prispevale tudi 
ZIN, ki bodo svoje 
igre izvedle ravno 
v duhu medsebo
jnega razumevan
ja. Glavni orga
nizator iger za 
Slovenijo bo 
naslednje leto 
Koper, kjer že us
tanavljajo orga
nizacijski odbor. 
Povedati je še tre

ba, da bodo naslednje igre pripravili 
tudi v Subotici, ki se je pridružila 
članstvu ZIN. Subotica je bila izbrana 
na pobudo Madžarov, saj so v tem 
mestu številne narodnosti, kar bo le še 
prispevalo k renomeju iger.
Kdo ve, morda pa bodo ravno igre 
dosegle to, kar bi morali po litik i, ki se 
na toleranco drugače zelo dobro 
razumejo.

vib

AVTOSOI
S C  U  O  L A G L J  0 / \

J 0 S J P
Do vozniškega izpita v 

dveh tednih?
Z malo spretnosti ti bo 

ob pomoči izkušene 
ekipe Avto - Šole Josip



5. krst mladih gostincev
Zaposleni in učen
ci Srednje gos
tinske in turis
tične šole Izola, 
bodo tudi letos 
organizirali že 5. 
tradicionalni krst 
mladih gostincev 
Primorske.
Na SCTŠ Izola se 
je letos vpisalo za 
3 2  o d d e lko v  tur
ističnih in gostins
kih tehnikov, ku
harjev, natakarjev 
in kuhar-natakar- 
jev, skupaj nad 
800 učencev.
V 1. letnike pa se 

je vpisalo v 9. oddelkov 2 8 8  učencev, kar je re k o rd 
no število  do letošnjega leta. Vseh 288 učencev bo 
Bog Bachus že petič po vrsti krstil.
Krst mladih gostincev bo v p e te k  30 . sep tem b ra  
1994 ob 1 8 .0 0  na te ra s i SGTŠ Izo la  v Izo li. Najprej 
bodo mladi gostinci morali v popolni gostinski-turis- 
tični obleki v spremstvu bobnarjev iz Pirana, lepih me- 
nad (deklet) in 100 baklonošcev stopiti na izolske 
ulice in se v sprevodu podati do Mandrača in nazaj. 
Ob 1 9 .0 0  pa se bo iz davne preteklosti ob zvokih fan
far in skrivnostne m egle prikazati sam Bog Bachus, ki 
bo mlade gostince najprej preizkusil in nato krstil. Po 
krstu pa bo v znam enju Boga Bachusa potekala 
prireditev v restavraciji Riviera. Nastopili bodo  
skupina D u m a s starogrškimi pesmimi, P rim o rsk i 
fa n t je  s svojimi uspešnicami, humoristi iz skupine 
P oper in atrakcija večera Podelitev nagrade za Naj- 
Naj kelnerco Primorske v znam enju tekmovalnih  
mesecev v časopisu Primorske novice. Sledil bo ples s 
Primorskimi fanti do ene ure zjutraj.
Pri 5. tradicionalnem  krstu sodelujejo sponzorji, Pri
morske novice , turistična zveza Slovenije, Poslovna 
skupnost obalnoturistične zveze in drugi v okviru tur
istične ponudbe v Istri.

pomočnik ravnatelja 
Edelman lurinčič

Primorske RADI BI POSTALI NAS 1
! NAROČNIK ? ;

Na položnico napišite vaš naslov,
vplačajte 900 Sit na naslov |

.  GRAFFIT Line, Veliki trg 1, Izola ,
žiro račun 51430-603-32431 in do konca leta I  

|  boste prejemali MANDRAČa po pošti. |

I  Zdaj nas je že toliko, da ni vredno tvegati |  
s čakanjem na brezplačne izvode.

splošna banka ko

ŠTUDENT -
Tvoja priložnost je tu! 

Splošna banka Koper Ti n 
možnost

MANDRAČ je tednik KS občine Izola 
Naslov: Veliki trg 1,66310 Izola, tel /  fax.:066 /  61 -139 
Predsednik časopisnega syeta: Zorka Sosič 
Glavni in odg. urednik: Drago Mislej
Uredništvo: D. Mislej, V. Ostrouška, N.Zajc, T. Ferluga, Orlandoli, 
(fotoreporter), E. Šahbaz, I. Vrtnik-Blaško, 1. Knez, S. Gabre 
Tehnični urednik: Davorin Marc 
Tednik izhaja v nakladi 6000 izvodov, cena 0 Sit.
Založnik / elektronski prelom: GRAFFIT LINE, doo Izola, 61-139 
ŽR: 51430-603-32431 H  x 
lisk: Pigraf Pira

Z leve so nam postavili visoko leseno ograjo ob 
Manziolijevi palači, na desni strani še vedno niso pobrali 
gradbenega odra ob cerkvi Marije Alietske, trg so 
prekopali na pol z globokim jarkom za kanalizacijo.
Vi pa nas še vedno najdete in se prebijete do naših vrat. 
Hvala vam za ta pogum in zvestobo.

M anziolijjev/ tjjgj



SOBOTA, 1. OKTOBER 
MANDRAČEVA FEŠTA

11.00 MANDRAČEV POHOD
Štart od 11.00 do 12.00 na  Velikem  trgu. 

V abljen i posam ezniki, družine, kolesarji z 
gorskim i kolesi.

POT BO VODILA TUDI SKOZI TUNEL ŠALET 
Startnina 100 Sit

10.00 PANDOLO PLAY OFF
Srečanje najboljših oba ln ih  ekip  na  igrišču na 

punti. F inale ob cca. 16.00 uri.

15.00 SREČANJE PAPIRNATIH 
ZMAJEV

V abljen i osnovnošolci in  srednješolci z lastnim i 
a li kup ljen im i zm aji. O cenjevali bom o 

doseženo višino in  estetski videz zm aja v  letu. 
N agrada: WALKMAN in  kaseta po izbiri.

17.00 PODELITEV NAGRAD IN SREČELOV
18.00 MANDRAČEV KONCERT

Junij, ju lij, avgust, m andračevo fešto p ri m iru 
pust. Oktober pa  je že dober!

RAZMIGAJTE SE Z NAMI!

OD GUBE DO GUBE - konec
Gospod se je odkril, m i pa čakamo prv i poziv ! 
Za tiste, k i še vedno ne veste za koga, gre še 
zadnja pomoč. Gospod na slik i je b il d irektor 
vsaj 2000 Izolanom .

KRIMIKAUIE
Pa smo ga le dob ili. Službeni moped namreč. Sicer 
je dokaj nerazpoznaven, a smo se s skupn im i 
u redn išk im i m očm i le družno sporazumeli, da je 
moped nedvom no naš. Žal moped n i v voznem 
stanju, ozirom a povedano drugače; ostanke 
mopeda n i spodobno im enovati moped.
Po dolgotra jnem  in  burnem  uredniškem sestanku, 
se je uredništvo Mandrača le od loč ilo , da službeno 
vozilo  postavi v kot, ozirom a da vrečko z ostanki 
službenega vozila obesi na k lin .

Ničesar niso odnesli
Preko vikenda so ponovno v lo m ili v  OŠ Vojke 
Šmuc. Tokrat so neznanci zlezli v p rv i razred, se 
m alo razgledali, osvežili spom in in  odšli praznih 
rok. Da se jim  je vsaj glava napoln ila .

Dejstev se n i spom nil
Na postaji se je vses prestrašen zglasil občan in 
p rija v il krajo osebnega avtom obila . V ozilo  so 
po lic is ti kasneje našli, hkra ti pa tud i ugo tov ili, da 
je lastn ik pozabil kje je dejansko parkira l svoje 
vozilo.

W ander b ike
Iz stanovanjskega bloka v Plenčičevi je b ilo  
ukradeno d irka lno  kolo znamke W ander, staro 13 
let, s 24 prestavami in  s sedežem flouresccntne 
barve. Kdo ga je videl?

Raztresenec
Na postaji se je zglasil "forešto" in  m očno v in jen  
povedal, da so mu v gostinskem lokalu ukradli 
UKV postajo. V katerem lokalu se n i mogel 
spom niti. Nasploh je b il možak na moč pozabljiv; 
ko so ga posprem ili v avtokam p Jadranko, se 
forešto n i in  n i mogel spom niti kateri šotor je 
njegov. Zares koč ljivo  situacijo  so dečki potem le 
uspeli razrešiti in  tujca z drugega konca Slovenije 
prepustili varnem u spancu. UKV postaje pa še 
danes niso našli.

7 poškodb park iran ih  vozil, 6 p rom etn ih  nezgod z 
m atre ia lno škodo, 6 prošenj za in te rvenc ijo  v 
d ružinskih prepirih , 3 pritožbe zaradi preglasne 
glasbe v loka lih  in  številne pritožbe zaradi 
metanja petard. B ilanca prejšn jega tedna.

obvestila in reklam na sporočila 
na Mandračevem  displayu! 

Inf.: uredništvo M andrača, 
tel. 61 139!


